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Na calculadora, os célculos de matematica financeira sdo feitos como um célculo continuo.
Se vocé usar as teclas de memoria, ndo precisara digitar os mesmos nimeros repetidamente, o
que ajudara vocé a levar menos tempo e evitar confusao nos calculos.

Exemplo 1
Quanto valeria um investimento de 500 MZN em seis anos, se nos primeiros trés anos ganhasse

0 juro mensal de 12,3%, e nos ultimos 3 anos ganhasse 13,5% de juro semestral?
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E conclua os célculos usando os dados guardados
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Exemplo 2
Um homem pegou emprestado 5.000 MZN e concordou em pagar o valor da seguinte forma:

2.000 MZN ap6s 2 anos, 3.000 MZN apo6s 3 anos e o saldo ao final de 7 anos. Quanto ele deve
pagar se os juros estiverem em 12,5% trimestralmente durante os primeiros trés anos e 13,25%
mensalmente no periodo restante?
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e Os comandos de memoria economizam tempo e menos teclas na calculadora séo
pressionadas.

e A memoria das variaveis ndo precisa ser limpada para ser usada novamente. Ao salvar
um novo valor, ele substitui o valor existente.

MODE 3: Tabela

Encontre os pontos de intersecdo da funcao linear f(x) =x—3 e
a pardbolag(x) =x?—x—-6 quando x € [—3; 4]




Sequéncia de comandos: Na Tela:

e Insiraa formula de f(x) &) fixI=x-
e Insiraafoérmula de g(x) =
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Modifique os intervalos para encontrar o veértice da parabola g(x)

Sequéncia de comandos: Na tela:
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Vértice da parabola g(x): (0,5 ; -6,25)

Resolucdo de Equacoes
1. Sistema de duas equagdes com duas incognitas.
Determine x e y se:
3x +2y =-8
5x —4y = -6
Resolva as equacgdes em y:
—3x—8
2

_5x+6
Y=

y:




Sequéncia de comandos: Na Tela:
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2. Equacéo quadratica
Gere uma TABELA para a equagéo abaixo e escreva os valores de x quando f(x) = 0

x2—-5x+6=0



Sequéncia de comandos: Na Tela:

e Insira a equancéo em f(x) =
Para inserir a variavel x:
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e Defina os intervalos para a tabela:
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Quando f(x) =0; x=2o0ux =3
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Resolva: 3x%2 —5x =2 -0, 3333335555




3. Equacbes cubicas
Gere uma TABELA para a equacgéo abaixo e escreva os valores de x quando f(x) = 0

2x3 +3x2-11x—-6=0
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